
  
 

  

  
  

Информация, размещенная в СМИ, не соответствует
действительности

 

  

29 сентября 2016 года на Интернет сайте «Оrenday.ru» размещена статья под заголовком:
«Сотрудники МРЭО УГИБДД Оренбурга подозреваются в получении взятки»
(http://www.orenday.ru/novosti/novostnaya-lenta/news290916105111), в которой указано: «Один
из высокопоставленных служащих МРЭО ГИБДД заключен под стражу» (один из
высокопоставленных сотрудников заключен под стражу)».

Информация о том, что одни из высокопоставленных служащих МРЭО ГИБДД заключен под
стражу, не соответствует действительности.

Одновременно сообщаем, что следственными органами Следственного комитета Российской
Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений,
предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки), ч.2 ст.291.1 (посредничество по
взяточничестве). Выясняются обстоятельства. В настоящее время по уголовному делу кто-
либо из сотрудников полиции под стражу не заключался. Следователями СК проводятся
следственные действия, направленные на установление лиц, причастных к совершению
преступлений.

Следственное управление напоминает о том, что в соответствии с п. 2 ст. 49 Закона РФ от 27
декабря 1991 года № 2124-1 «О средствах массовой информации», журналист обязан
проверять достоверность сообщаемой им информации.

  © 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области  

                                               1 / 2



  
 

  

 

29 Сентября 2016

  Адрес страницы: https://oren.sledcom.ru/news/item/1069931/folder/1048783 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

  © 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области  

                                               2 / 2

https://oren.sledcom.ru/news/item/1069931/folder/1048783
http://www.tcpdf.org

